

Временные линии - Гоша беседует с Ясхи Сваруу (внеземное общение)

Автор

Опубликовано:

Гоша, Agencia Cósmica

7 марта, 2024 г.

Первоначально на английском языке - 2021-2022 гг.

Гоша: Но у меня есть вопрос. Если ты меняешь временные линии, влияешь на события и т. д., временная линия, в которую ты нас перемещаешь, это другая линия, но предыдущая не меняется. Ты «только» смещаешь наше восприятие в другую, верно?

Ясхи: Если я становлюсь людьми, я смещаю восприятие каждого.

Гоша: Да, именно так. Ты смещаешь их восприятие. Но несмещённое восприятие остаётся. Верно? Эта временная линия не изменится, и всегда будет там.

Ясхи: Для меня важно то, что они видят, а не то, чего они не видят, поэтому другое должно остаться позади. Как если бы его никогда не существовало. Зачем же тогда нам вообще о нём беспокоиться?

Гоша: Знаешь, почему это может иметь значение? Потому что... оно всё ещё существует там, и влияет на нас на квантовом уровне через поле. Ты сказала, что всё связано и всё передаёт информацию, чувства.

Ясхи: Да, однако, мы должны сосредоточиться только на этой линии. Другая линия не твоя забота, ты ничего не можешь с ней поделать.

Гоша: Да. Но если Земля останется в той неизменной временной линии, как это повлияет на нас здесь? Или это не сильно повлияет? Или это не имеет значения, чтобы даже думать об этом? Я имею в виду, что это должно иметь значение, особенно для тебя. Поскольку ты можешь видеть все эти временные линии одновременно. Как одну большую массу.

Ясхи: Они всегда влияют и они всегда имеют значение, но что ты можешь с этим поделать? Ничего. Поэтому сосредоточься на том, что ты можешь сделать. Но если ты ничего не можешь с этим поделать и даже не видишь его, чтобы

использовать в качестве ориентира, тогда зачем беспокоиться? Если только ты не обучена воспринимать другие временные линии.

Гоша: Но ты можешь их видеть.

Ясхи: Я могу, но не все могут. И в то же время все могут, но не знают, как всё работает. Потому что прямо сейчас ты видишь множество временных линий, различных временных линий себя сейчас, как ты есть, но ты просто думаешь, что это твои обычные повседневные события и мысли, но это не так. Ты понимаешь всё больше и больше, и это означает объединять всё больше и больше временных линий в одну, пока не придёшь к пониманию того, что ты – это всё, Источник, Бог, эфир. Как бы ты это ни называла.

Гоша: Да, мы ничего не можем поделать, но ты сказала, что то, что происходит там, влияет на нас. А что насчёт «плохих событий», которые происходят на других линиях, как они повлияют на эту? Как мы можем воспринимать это влияние?

Ясхи: Ну, например, ты думаешь, что «злой президент» побеждает на выборах в другой временной линии, и беспокоишься об этом. Именно это и происходит, потому что ощущение, осознание той другой временной линии просачивается в эту в виде мысли, и тем самым ты привносишь её сюда, в эту.

Ответ заключается не в том, чтобы закрывать глаза на негативные временные линии, как многие ошибочно говорят. Нужно воспринять их, ассимилировать их, быть в ладу с ними, понять их и затем выбрать другую линию. Для меня это прямой опыт, повседневная жизнь здесь.

Гоша: Хорошо. И ещё, влияет ли регрессивная временная линия в такой же манере, как и более позитивная? Имеют ли они такую же силу влиять на вас?

Ясхи: Та, которой ты уделяешь больше внимания. Это выбираешь ты. Скажи, какая из них сильнее? Это выбор, и выбор определяет, кем ты являешься. Ты — этот выбор.

Гоша: А, я понимаю, ты тот, кто определяет.

Ясхи: Да.

Гоша: Думаю, я это понимаю. Теперь я понимаю, что это был глупый детерминистический вопрос, который я задала... «Какая временная линия влияет больше всего?» Ты — временная линия, и ты их определяешь. Ты их создаёшь. Временные линии не случаются с тобой.

Ясхи: Вы — временные линии, да.

ДРУГАЯ БЕСЕДА

Ясхи: Временные линии разделены, и ты их не видишь, но они определяют друг друга, как когда ты знаешь, что обожжёшься, если прикоснёшься к горящему полону. Но конкретно о полону ты никогда не обжигалась, но это произошло где-то, в какой-то момент, в другой временной линии. Таким образом, информация, которая определяет, что ты делаешь, как ты живёшь и как ты проявляешь свою реальность, пересекается. Это работает через подсознательный разум, по крайней мере, по большей части.

Но как только ты видишь две или более временные линии, ты осознаёшь их, они сливаются в одну. Эта большая временная линия, образованная первыми двумя, станет более расширенной временной линией, которую ты осознаёшь, затем ты будешь добавлять всё больше и больше временных линий, делая твоё сознание всё большим и всё более расширенным.

В этом нет никакого секрета. Ты делаешь это всё время. Ты называешь это обучением. И как только ты изучишь что-то достаточно детально, и это будет иметь отношение к тебе и твоей жизни, это изменит то, как ты живёшь, думаешь и проявляешь всю свою реальность.

Итак, хотя сознательно не кажется, что другая реальность определяет тебя, это происходит потому, что с более расширенного восприятия и сознания мы все состоим из разных событий и обстоятельств, особенно из тех, которые, казалось бы, противоречат друг другу. Потому что противоположности определяют друг друга.

Например, ты предполагаешь, что встретилась с Матиасом... потому что это уже произошло где-то на другой планете в твоём восприятии. Но не существует до и после... есть только сейчас. Итак... то, что ты сейчас с Матиасом, это ПРОИСХОДИТ точно так же, как ты сошла с ним на другой планете в первую очередь. (Или так могло бы произойти, чтобы это не звучало здесь навязчиво).

События случаются. Забудь о том, когда. Они просто случаются. Время лишь полулинейно и с ограниченной точки зрения сознательного опыта, опыта жизни, такого, каким его воспринимает только сознательный разум.

Временная линия 1. Гоша идёт по улице с тортом, поскользывается и падает на него.

Временная линия 2. Гоша идёт по улице с тортом и старается не поскользнуться с тортом --->----> потому что временная линия 1 передала информацию, что она поскользнулась и упала на него, поэтому она осторожна и этого больше не происходит.

Ты скажешь, что это чистая логика. НЕТ, это не так. Все мысли, логика и опыт, а также память и всё, чем ты являешься и кем ты являешься, содержится в поле, которое находится в эфире, а не в теле. Итак, то, что там содержится, основано на предыдущем опыте, который определяет и формирует новый опыт в тех же обстоятельствах.

Так что даже если ты «никогда» не поскользывалась и не падала на торт, ты всё равно берёшь это из поля, из своего «логического» воображения. Это то, что первоначально создаёт временную линию. Но затем твоё сознание по своему выбору решает, что ты не хочешь поскользнуться и упасть на свой торт. Но эта временная линия, где ты поскользнулась и упала, продолжает существовать там.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=n-FX8l8kg1c>

<https://swaruu.org/transcripts/lineas-temporales-gosia-habla-con-yazhi-swaruu-comunicacion-extraterrestre>